
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 2 

(συμπληρωματικά στο προηγούμενο) 

 

Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Πιερίας ευχαριστεί και χαιρετίζει τους μαθητές των 

γυμνασίων και λυκείων της Πιερίας οι οποίοι έλαβαν μέρος, με ποίημα ή διήγημα, 

στο λογοτεχνικό διαγωνισμό (Νοέμβριος 2015-Ιανουάριος 2016) με θέμα 

«προσφυγιά και μετανάστευση». Χαιρετίζει, επίσης, τις δεκάδες των μαθητών 

από σχολεία άλλων περιοχών της χώρας οι οποίοι, παρόλο που ο διαγωνισμός 

αφορούσε την Πιερία, πήραν και αυτοί μέρος. 
 

   Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί, βέβαια, τους εκπαιδευτικούς, φιλολόγους και μη, που 

συνέβαλαν στην ευαισθητοποίηση και τον προβληματισμό των μαθητών στο θέμα 

της προσφυγιάς και της μετανάστευσης, αλλά και στην παρακίνησή τους να 

συγγράψουν λογοτεχνικό κείμενο. 
 

   Οι μαθητές των οποίων τα κείμενα διακρίθηκαν, θα βραβευθούν σε εκδήλωση που 

θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21 Φεβρουαρίου, στις 6 μ.μ., στο Συνεδριακό 

Κέντρο Δ. Κατερίνης («Εκάβη»). Επίσης, έπαινοι θα απονεμηθούν σε όλους όσοι 

συμμετείχαν, ενώ ειδικά βραβεία θα δοθούν στους μαθητές από σχολεία άλλων 

περιοχών της χώρας. 
 

   Πιο συγκεκριμένα, εκτός από τα βραβεία που θα απονεμηθούν στους μαθητές των 

σχολείων της Πιερίας (έχει ήδη εκδοθεί σχετικό δελτίο τύπου με ημερομηνία 17-2), 

βραβεία θα δοθούν ή θα σταλούν ταχυδρομικά στους παρακάτω μαθητές, από 

σχολεία εκτός Πιερίας, τα κείμενα των οποίων, διακρίθηκαν: 
 
 

Ποίημα (γυμνάσια): 1
ο
 Χάιδω Τσίγγου (Γυμνάσιο Μαργαριτίου Θεσπρωτίας), 

«Συγγνώμη μαμά», 2
ο
 Ουρανία Νικολαΐδου  (5

ο
 Γυμνάσιο Κοζάνης), «Μια πληγή». 

 

Διήγημα (λύκεια): 1
ο
 Αθηνά Τσιβουράκη (4

ο
 ΓΕ.Λ. Χανίων), «Κόκκινες θάλασσες». 

 

Διήγημα (γυμνάσια): 1
ο
 Δήμητρα Τζανή (Γυμνάσιο Μαργαριτίου Θεσπρωτίας), 

(άτιτλο), 2
ο
 Ευαγγελία Τσιτσιριδάκη (2

ο
 Γυμνάσιο Ελευθερ. Βεν., Μουρνιές Χανίων), 

«Το κορίτσι και η θάλασσα». 
 

   Τα κείμενα των μαθητών από σχολεία εκτός Πιερίας αξιολογήθηκαν από τις ίδιες 

κριτικές επιτροπές, τη σύνθεση των οποίων υπενθυμίζουμε: 

Κριτική επιτροπή για τα λύκεια: Άννα Ασλανίδου, Αναστασία Γεροφωκά, Θεοδώρα 

Γιαννακίδου, Λεφτέρης Μαυρομάτης, Όμηρος Ξενίδης. 

Κριτική επιτροπή για τα γυμνάσια: Άγγελος Αγγελίδης, Κωνσταντίνος Τεκτονίδης, 

Ελένη Τζήκα, Δημήτρης Χαριτόπουλος, Διονύσης Χατζής. 
 

Κατερίνη, 18 Φεβρουαρίου 2016 
 

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων Πιερίας 

 


